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Сценарій «Ворожіння на Андрія» 

Тема: Народні звичаї та обряди 

Мета: Прививати любов до рідного краю, зацікавленість до звичаїв і 

традицій українського народу; розвивати сценічну майстерність, вміння  

імпровізувати. Познайомити з розвагами наших предків у зимовий час.  

Обладнання: стіл під скатертиною, дзеркало, свічка у підсвічнику, сірники, 

полив’яна миска з водою, чобітки жіночі, народні костюми, музичний 

супровід: «Гопачок», інші народні мелодії 

Хід 

(Звучить музична заставка з народної пісні) 

Ведуча (далі жінка-вдовиця): У давнину, коли в Україні не було по селах 

осередків культури, клубів, гуртків чи секцій, взимку молодь збиралась у хаті 

самотньої жінки для спілкування. Дівчата працювали, розказували історії, а 

на свята влаштовували танці чи ворожили 

Дівчина 1: Дівчата, ну-мо ворожити! 

  (виходять дівчата, наливають воду в миску, запалюють свічку коло 

дзеркала, кладуть на стіл квасолю, ланцюжок тощо, під стіл – чоботи) 

                    А подивимось, хто з нас перший заміж вийде! 

           (дівчата, сміючись та штовхаючись, стають до стіни в колону одна 

поперед одної та перебігають по черзі ззаду наперед (це можна робити під 

веселу музику), доки не дійдуть до порогу; яка стане перед порогом першою, 

та першою і заміж вийде; дівчата вітають та тормошать подругу, а вона 

«соромиться») 

Дівчина 2: А я хочу свого судженого у дзеркалі побачити! 

                    Я тебе, люстерко, питаю: 



                    З ким я свою долю об’єднати маю? 

                    З’єднатися з Васильком прошу,  

                    Бо його в серденьку ношу 

            (двічі відвертається від дзеркала та різко повертається, заглядає в 

дзеркало) 

                    Нікого! 

             (на третій раз одна з подруг виглядає з-за спини та лякає її) 

                    Даринко, та цур тобі, пек! Злякала мене! 

Дівчина 3: Чекайте! А я знаю, як на ланцюжку ворожити! Христинко, знімай                

свого ланцюжка, потряси у жмені та різко кидай на стіл! Бачиш, 

як він упав? 

                    (Тлумачення:  

                     Коло - в майбутньому складеться ситуація, розплутати яку 

знадобиться чимало зусиль;  

                     овал - непроста ситуація, проте не вимагатиме особливих втрат; 

 рівна лінія – успіх і здійснення мрій;  

змійка – варто бути обачною та не довіряти людям навколо себе;  

заплутаний вузол – чекайте інтриг;  

трикутник – удача в справах;  

метелик чи бантик – до кохання, побачень чи, навіть, весілля;  

літера – чекайте нового роману з людиною, чиє ім’я починається 

на цю літеру) 

Дівчина 4: Дайте – но квасолю! Хочу поворожити на бажання! 



Дівчина 1: А яке у тебе бажання?  

Дівчина 4: Ха! На Мальдиви хочу! 

                    (бере по одній квасолині, перекладає, приказує) 

                    Поїду! Не поїду! Поїду! Не поїду! Так! Ні! Так! Ні! …  

                    (її реакція та реакція оточуючих залежить від результату) 

Дівчина 5: А я хочу знати, чи цьогоріч долю маю з ким зв’язати!  

                    (знімає чоботи, переставляє від стіни до порога, приказує, а 

дівчата підхоплюють) 

Молодець. Удівець. Буду дівувати. Молодець. Удівець. Буду …. 

(реакція присутніх залежить від того, на якому варіанті 

зупиняться чоботи коло «порогу») 

Дівчина 2: Чобота! Кидаймо чобота! Куди носком упаде, туди і заміж   

заберуть!  

Дівчина 5: О, святий добрий Андрію!  

                   Я лишень на тебе маю надію 

                   Дуже хочу знати, 

                   Звідки нареченого маю виглядати! 

                   (кидає чобіт «через ворота», там його підхоплює парубок і тікає, 

дівчата наздоганяють, жартома лупцюють його та відбирають 

чобіт; дівчина знову кидає чобіт і далі йдуть коментарі, залежно 

від того, куди повернений носок чобота) 

 Дівчина 3: Дивіться, дівчата, свіча нагоріла! Поворожімо на воску! 



                     (нахиляє свічку над мискою з водою, зливаючи у воду віск, 

роздивляється фігуру, яка утворилась, коментує; дівчата 

допомагають; віск можна зливати кілька разів, щоб у воді 

застигла достатня кількість крапель  

Тлумачення:  

Віяло – труднощі на службі 

Виноград – кохання, дружба, удача, достаток 

Гриб – життєва сила, довголіття 

Дракон – здійснення надій 

Дзвін – звістка, симетричний – добра, кривий – погана, кілька дзвонів – 

тривога 

Лист дерева – заздрість оточуючих 

Мавпа – хибний друг, двозначна ситуація 

Штани – розвилка шляху 

Яблуко – символ життя, мудрості, здоров’я  

Яйце – древній символ чогось прихованого, може означати страхи, а може 

символізувати початок чогось нового) 

Парубок (з порога): Дівчата! Годі вже вам ворожити. Ходімо танцювати! 

                      (під веселу музику дівчата вибігають) 



 


